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H2.1
A =100a+10b+¢,B=1000+10c +a,C=100c +10a+b L X+ £9, 5 &,

A+B+C=(100a+10b+c)+ (1005 +10c +a) + (100c + 10a + b)
=111a+111b +111c
=37x3(a+b+c)

2T, abc 13D T, 3a+b+c) XEHTT,

E-oT, A+B+CIT 37x[HH] L RINDHDT, 37 DFEHTY,

H2.2

(D) (@+b)yx(c+d)=ax(c+d)+bx(c+d)=|ac+ad+bc+bd|

2) (x+a)><(x—a):xx(x—a)+ax(x—a):x2>xq}a(—a2:
3) (x+3)x(x+5)=xx(x+5)+3x(x+5) =2 +5x+3x+15=x* +8x +15]

H2.3
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(X4 2) X (X +2) — XX X weoeressnssssssssnssssisssstststisstsissstss s ssenas D
DIEZE L TWET, OFFRLTHAELEL I, £, SEENZFHLT
(x+2)x|(x +2)| = 2 x|(x + 2)|+ 2 x|(x + 2)|

=2 +2x+2x+4=x*+4x+4

LR HDT,
(x+2)x(x+2)—xxx:/+4x+4—;/
=4x+4
:4(x+1) ............................................. @
A/ S

1) Dlcx=121121 XA L= H D7D T, @Dl x=121.121 XA L T,

4(121.121 +1) =4 x122.121 = |488.484

©2) Oizx=222% AL b DRDOT, @OI2x=2.222 LA LT,

4(2.222 +1)=4x3.222 =|12.888

B) Dicx=3331 %2 ALT=HLDRDOT, @DI2x=33312RALT

4(3331+1) =4x3332 =|13328



H2.4

(D) 1x2x3+2=8=2°
2x3x4+3=27=3°
3x4x5+4=64=4°

4x5x6+5=125=5°
DT,

|(n—1)xn><(n+1)+n:n3| ............................................. D
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Q) ONEARERL THRVSL>TWAZEZHMBALEL X O,

m-Dxnxm+)=(mxn—-1xn)xn+1)

:(nz—n)x

=% x|(n+1D|-nx|(n+1)

=n’xn+n*x1-mxn+nxl)

=+ - —m=n’—n
LoT, QDL

m-Dxuxm+D+n=n*-n+n=un
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